

**Converte-te-aș și n-am
cum, creditule-n franci**

Senatorul Daniel Zamfir:

„CCR și bancherii trebuie să înțeleagă că oamenii n-au nicio vină că a urcat nebunește cursul valutar“

◆ PAG. 5

Suflete nevinovate moarte în chinuri groaznice

Tragedia de la Circul „Globus” ar fi putut fi evitată! Parlamentul este vinovat!



Tragedia de la Circul „Globus” din București, adică incendiul în urma căruia au murit 11 animale (doi tigri, patru pisici, doi porcușori vietnamezi și trei câini), i-a trezit din nou pe români, obișnuiți să se piardă în somnul ignoranței în repetate rânduri. Acum se vorbește tot mai des despre interzicerea folosirii animalelor în spectacole, însă puțini își mai amintesc faptul că, în urmă cu aproape doi ani, un parlamentar de Constanța a inițiat o lege ce prevedea exact acest lucru, proiect respins de senatorii de la acea vreme. Inițiativa mai are o șansă în actualul Legislativ, cu ajutorul organizațiilor pentru protecția animalelor, însă este prea târziu recuperarea sufletelor care au murit în chinuri groaznice. ◆ PAG. 4

**Un nou val
de viscol, noi
probleme!**

◆ PAG. 8

**Înterruperi masive
de curent electric!
Vezi dacă ești afectat!**

◆ PAG. 5

**Bugetarii vor beneficia
de o minivacanță
în ianuarie**

◆ PAG. 8

**Proiectul Ordonanței
pentru grațierea unor pedepse:**

Vezi ce pedepse se grațiază și ce schimbări sunt aduse Codului Penal

Proiectul de ordonanță de urgență privind grațierea unor pedepse prevede că se grațiază în întregime pedepsele cu închisoare de până la cinci ani inclusiv, precum și pedepsele cu amendă aplicate de instanța de judecată. Conform sursei citate, de grațiere nu beneficiază recidiviștii și cei care au comis o serie de

infracțiuni prevăzute de Codul penal sau de legi speciale, enumerate în proiect. Pe de altă parte, proiectul de ordonanță de urgență privind modificarea Codului Penal și a Codului de



Procedură Penală prevede dezincriminarea abuzului în serviciu sub 200.000 lei. ◆ PAG. 3

APC România a prins „Catena” cu cioara vopsită!

Farmacia inimii te face cu... capul!

Specialiștii ai Asociației Pro Consumatori (APC), organizație de utilitate publică informează publicul larg că una dintre cele mai mediatizate farmacii, „Catena”, umblă cu cioara vopsită, așa cum scriu chiar experții APC într-un comunicat. Ei au întreprins între 5 și 15 ianuarie, în cadrul Campaniei „Fii un pacient activ!”, o nouă cercetare de piață având drept scop observarea comportamentului economic al farmaciilor în raport cu



consumatorii. Ce au descoperit? Lanțul de farmacii „Catena” a fost prins cu o practică interesantă. ◆ PAG. 8

La ediția a 26-a

Campioana își va apăra Trofeul „Telegraf” în turneul principal



Au mai rămas două zile de înscrieri pentru ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat

veteranilor, iar numărul formațiilor participante a ajuns la... 24. Miercuri s-a înscris și câștigătoarea turneului principal de anul trecut, Săgeata Stejaru, iar în

turneul „ultra old-boys”, Săgeata Stejaru, Tistimelu și CFR Constanța. Cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.500 de lei

mai sunt așteptați joi și vineri, între orele 13.00 și 15.00, la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II. ◆ PAG. 7